

ZLATÁ TEČKA žáků U14 s příchutí postupu do ligy U15!



Poslední ligový zápas ve Žďarů měl být pro naše žáky U14 přímým soubojem o první místo. O den dřív však náš soupeř prohrál ve Svitavách a tak byly nakonec karty rozdané jinak. První bude Litomyšl a druhé Brno, nebo naopak. To podle toho zda se nám podaří zvítězit. K utkání jsme měli k dispozici 9 chlapců, byť ne každý byl zcela fit. Nakonec to ale všichni zvládli odehrát jak bylo třeba.

Do zápasu jsme šli s velkým odhodláním vyhrát a to nejenom proto, že šlo o první místo v soutěži. To samozřejmě kluky potěší, ale hlavně vítěz má právo startu v lize žáků U15 v příští sezoně bez nutnosti hrát zrádnou kvalifikaci.



23.04.2023 BK Vlci Žďár - ADFORS Basket Litomyšl **42:71** (11:12 15:24 35:49)

Tomáš Hejtmánek - 26, Dominik Hodek - 15, Jan Blaško - 9, Tomáš Hanuš - 7, Štěpán Lebeda - 5, Šimon Grujbár - 4, Miloslav Pirkl - 3, Jan Bryška - 2, Lukáš Maličský - 0

Do utkání jsme vstoupili poněkud rozpačitě a především na útočné polovině to nebylo vůbec ono. Nedařila se nám kombinace a bylo to takové moc na sílu. Ve druhé části jsme sice zaznamenali stejně bodů jako v té první, ale dokázali jsme lépe bránit a tak jsme odcházeli do šaten se slibným 9 bodovým vedením.

Vstup do třetí čtvrtiny byl ale z naší strany katastrofou jak v obraně tak v útoku a domácí šňůrou 11:0 šli po pár minutách do vedení. Byl to pro nás budíček, že vítězství nám samo rozhodně do klína nepadne a je třeba začít hrát. No a kluci se naštěstí probrali, zlepšili pohyb, přidali rychlé protiútoky, po kterých jsme dlouho volali. Další část jsme vyhráli 16:2 a šli do dvojciferného náskoku. Ten jsme si už nenechali vzít a naopak vedení navyšovali až na konečných 42:71.

Díky této výhře v posledním kole jsme si mohli na krk pověsit pomyslné zlaté medaile v ligové skupině C díky bilanci 10 výher z 12 zápasů. Co je hlavní, tak vítězství je pro nás vstupenkou mezi ligovou elitou i pro další ročník v kategorii starších žáků U15.

23.04.2023 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>